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Este año, el tema de la campaña del Día Mundial de la Propiedad Intelectual es Las mujeres y la PI: acelerar la innovación y la creatividad. La campaña es una oportunidad para alabar la actitud resolutiva de todas aquellas inventoras, creadoras, emprendedoras y profesionales de PI que hay en todo el mundo.  
En todas partes, las mujeres impulsan descubrimientos científicos revolucionarios, crean nuevas tendencias, establecen empresas y transforman el mundo. Las mujeres aportan nuevas perspectivas y capacidades, y representan una enorme reserva de talento que sigue en gran medida sin explotarse. 
Aún estamos a décadas de lograr la paridad de género

Si bien es dispersa, la información disponible indica que la participación de las mujeres en el sistema de PI y su uso del mismo siguen siendo sorprendentemente bajos. Por ejemplo, las estadísticas de la OMPI correspondientes a 2021 muestran que solo el 16,5 % de los inventores nombrados en las solicitudes internacionales de patente presentadas en virtud del Tratado de Cooperación en materia de Patentes (PCT) fueron mujeres. Aunque las cifras van en aumento, los avances son lentos. Al ritmo actual, la OMPI calcula que hasta 2055 no se alcanzará la paridad de género entre los inventores del PCT. ¡Faltan décadas!

Por ello, debemos animar a más mujeres a que utilicen el sistema de PI para proteger su trabajo y añadirle valor. En la actualidad, es demasiado baja la cifra de usuarias del sistema de PI y, por ende, también lo es la cifra de mujeres que se benefician de las ventajas derivadas de su uso, en lo que respecta a la atracción de inversores, el impulso del crecimiento empresarial y la creación de empleo. Cuando las mujeres salen perdiendo, salimos perdiendo todos. Si más mujeres hacen uso del sistema de PI, podemos acelerar la innovación, la creatividad, el crecimiento empresarial y el desarrollo económico, en beneficio de todos y en todas partes. Un informe de 2015 del McKinsey Global Institute (PDF), titulado The Power of Global Gender Parity (“El poder de la paridad de género global”), esboza un caso hipotético en el que "las mujeres participan en la economía de forma idéntica a los hombres", lo cual supondría un aporte de 28 billones de dólares USD al PIB mundial anual en 2025.
El compromiso de la OMPI para reducir la brecha de género
La OMPI tiene el firme compromiso de reducir la brecha de género en la PI. En los últimos meses, la Sra. Lisa Jorgenson, primera embajadora de la igualdad de género en la OMPI y directora general adjunta del Sector de Patentes y Tecnología, ha trabajado junto con el nuevo equipo sobre PI y paridad de género en el primer Plan de Acción de la OMPI en materia de PI y Paridad de Género. El Plan proporciona orientación estratégica a la labor de la Organización destinada a promover y fomentar la participación de las mujeres en los ecosistemas de PI e innovación y la incorporación de la perspectiva de género en la legislación, las políticas, los programas y los proyectos de PI. "La OMPI cree en un mundo en el que la innovación y la creatividad de las mujeres, sean de donde sean, cuentan con el apoyo de la PI por el bien de todos", señala la Sra. Jorgenson.  
En lo que se refiere a la igualdad de género y la PI, la OMPI está realmente predicando con el ejemplo. La Organización está poniendo en marcha una serie de actividades relacionadas con la paridad de género y la PI. Entre otras, cabe citar múltiples programas sobre PI para empresas dirigidos a empresarias de todo el mundo. También estamos realizando una labor pionera en el ámbito de la recopilación y el análisis de datos para entender mejor la participación de las mujeres en el sistema de PI. Además, con el fin de garantizar que en el propio sistema internacional de PI exista una mayor consciencia de las cuestiones de género, la OMPI está colaborando con las Oficinas de PI para promover el intercambio de mejores prácticas y la integración de las consideraciones de género en su funcionamiento. Asimismo, estamos desarrollando asesoramiento y apoyo en materia legislativa y de política para los responsables nacionales con el fin de atraer más mujeres y niñas a las esferas de la innovación, la creatividad y la PI.
Un mundo más inclusivo trae consigo mayor innovación y creatividad
Imaginemos lo que podemos conseguir si animamos a más mujeres a que utilicen el sistema de PI para proteger su trabajo y añadirle valor: mejores tecnologías que funcionan para todos, más empresas prósperas dirigidas por mujeres y una mayor capacidad para estimular el crecimiento empresarial y crear resiliencia económica en estos agitados tiempos económicos. 
Oportunidades para apoyar el Día Mundial de la Propiedad Intelectual 2023 
A continuación le indicamos varias opciones para apoyar la celebración del Día Mundial de la PI de este año. 
· Concurso de video del Día Mundial de la PI: exponga, en un video de 90 segundos, por qué es importante que las mujeres y las niñas accedan a la PI, y gane fantásticos premios. ¡Participe en el Concurso!
· Oportunidades de formación en PI: suba información sobre las oportunidades de formación o tutoría de PI que ofrece para ayudar a las mujeres a saber más sobre cómo la PI puede permitirles alcanzar sus objetivos.
· Carpeta para redes sociales: promueva el Día Mundial de la Propiedad Intelectual 2023 en plataformas de medios sociales o cree su propia campaña utilizando los materiales de nuestra carpeta para redes sociales (próximamente).
· Galería del Día Mundial de la PI: nomine a una o varias inventoras, creadoras, empresarias o profesionales de la PI destacadas para la Galería del Día Mundial de la PI (disponible a principios de marzo).
· Calendario de eventos organizados para el Día Mundial de la PI: publique en el calendario los detalles del evento o los eventos que haya organizado para el Día Mundial de la PI (disponible en marzo).
· #WorldIPDay: utilice la etiqueta oficial #WorldIPDay para difundir el Día Mundial de la PI 2023 en los medios sociales.
Nuestra llamada a la acción 
Únase a nosotros y celebre el Día Mundial de la Propiedad Intelectual 2023. Trabajemos juntos para promover ecosistemas de PI más inclusivos y diversos que aceleren la innovación, la creatividad y el crecimiento empresarial en beneficio de todas las personas, en todo el mundo.



