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Cette année, la Journée mondiale de la propriété intellectuelle a pour thème Les femmes et la propriété intellectuelle : accélérer le rythme de l’innovation et de la créativité.  La campagne offre l’occasion de rendre hommage à la détermination des inventrices, créatrices, entrepreneuses et professionnelles de la propriété intellectuelle du monde entier.
Partout dans le monde, des femmes sont à l’origine de grandes découvertes scientifiques, lancent de nouvelles tendances créatives, créent des entreprises et transforment le monde.  Les femmes ouvrent de nouvelles perspectives, font émerger de nouvelles compétences et constituent un énorme réservoir de talents qui reste largement inexploité.

La parité femmes-hommes n’est pas pour demain

Même si elles sont incomplètes, les données disponibles indiquent que la participation des femmes au système de la propriété intellectuelle et leur utilisation de ce système restent particulièrement faibles.  Par exemple, les statistiques de l’OMPI pour 2021 révèlent que seuls 16,5% des inventeurs cités dans les demandes internationales de brevet déposées en vertu du Traité de coopération en matière de brevets (PCT) étaient des femmes.  Malgré des chiffres en hausse, les progrès restent lents.  L’OMPI estime qu’à ce rythme, la parité femmes-hommes chez les inventeurs cités dans les documents PCT ne sera atteinte qu’en 2055, soit dans plusieurs décennies!

Nous devons donc encourager davantage de femmes à utiliser le système de la propriété intellectuelle pour protéger et valoriser leur travail.  À l’heure actuelle, trop peu de femmes utilisent le système de la propriété intellectuelle et bénéficient de ses avantages : attirer les investisseurs, favoriser la croissance des entreprises et créer des emplois.  Et quand les femmes y perdent, nous y perdons toutes et tous.  Si davantage de femmes utilisent la propriété intellectuelle, nous pourrons accélérer le rythme de l’innovation, de la créativité et de la croissance des entreprises, ainsi que celui du développement économique, dans l’intérêt de toutes et de tous.  Un rapport du McKinsey Global Institute rédigé en 2015 [PDF], intitulé The Power of Global Gender Parity (La puissance de la parité femmes-hommes), indique qu’un scénario dans lequel “les femmes participent à l’économie à égalité avec les hommes” augmenterait le PIB annuel mondial de 28 000 milliards de dollars É.-U. en 2025.

L’engagement de l’OMPI en faveur de la réduction des disparités hommes-femmes

L’OMPI s’engage à réduire les disparités hommes-femmes dans le domaine de la propriété intellectuelle.  Ces derniers mois, la vice-directrice générale Lisa Jorgenson, première porte-drapeau de l’initiative de l’OMPI en matière d’égalité des sexes et vice-directrice générale du Secteur des brevets et de la technologie, a travaillé sur le premier plan d’action relatif à l’égalité des sexes dans le domaine de la propriété intellectuelle, en collaboration avec la nouvelle équipe chargée des questions relatives à la propriété intellectuelle et à l’égalité des sexes.  Le plan d’action fournit une orientation stratégique aux travaux de l’Organisation visant à promouvoir et à encourager l’engagement des femmes dans les écosystèmes de propriété intellectuelle et d’innovation et à intégrer le principe d’égalité des sexes dans la législation, les politiques, les programmes et les projets relatifs à la propriété intellectuelle.  “À l’OMPI, nous croyons en un monde où l’innovation et la créativité des femmes, d’où qu’elles viennent, sont stimulées par la propriété intellectuelle, dans l’intérêt général”, souligne Mme Jorgenson.

En matière d’égalité des sexes dans le domaine de la propriété intellectuelle, l’OMPI joint véritablement le geste à la parole.  L’Organisation déploie un large éventail d’activités, notamment un grand nombre de programmes relatifs à la propriété intellectuelle au service des entreprises, destinés aux entrepreneuses du monde entier.  Nous réalisons en outre des travaux avant-gardistes dans le domaine de la collecte et de l’analyse des données afin d’avoir une meilleure vue d’ensemble de la participation des femmes au système de la propriété intellectuelle.  Afin de garantir une plus grande prise en considération de la parité dans le système de la propriété intellectuelle lui-même, l’OMPI collabore avec les offices de propriété intellectuelle afin de promouvoir l’échange de bonnes pratiques et l’intégration des considérations relatives à l’égalité des sexes dans leurs activités.  Nous fournissons également des conseils en matière de politique et de législation et apportons une assistance aux responsables politiques nationaux afin d’amener davantage de femmes et de jeunes filles à intégrer les sphères de l’innovation, de la créativité et de la propriété intellectuelle.

Un monde plus inclusif est un monde plus innovant et plus créatif
Imaginez ce que nous pourrions accomplir en encourageant davantage de femmes à utiliser le système de la propriété intellectuelle pour protéger leurs travaux et leur apporter de la valeur : de meilleures technologies qui fonctionnent pour toutes et tous, davantage d’entreprises florissantes dirigées par des femmes et une plus grande capacité à stimuler la croissance des entreprises et à renforcer leur capacité de résistance en cette période de difficultés économiques.

Comment participer à la célébration de la Journée mondiale de la propriété intellectuelle 2023?

Vous souhaitez participer à la célébration de la Journée mondiale de la propriété intellectuelle cette année?  Vous pouvez le faire de plusieurs manières :
· Concours vidéo à l’occasion de la Journée mondiale de la propriété intellectuelle : Dans une vidéo de 90 secondes, montrez pourquoi il est important que les filles et les femmes s’initient à la propriété intellectuelle et gagnez un superbe prix!  Participez au concours!
· Possibilités de formation en matière de propriété intellectuelle : Publiez des informations sur les possibilités de formation ou de mentorat en propriété intellectuelle visant à aider les femmes à en savoir plus sur le rôle que peut jouer la propriété intellectuelle dans la réalisation de leurs objectifs.
· Dossier pour les réseaux sociaux : Participez à la promotion de la Journée mondiale de la propriété intellectuelle 2023 sur les plateformes de réseaux sociaux ou créez votre propre campagne à l’aide des supports de notre dossier pour les réseaux sociaux (à venir).
· Galerie de la Journée mondiale de la propriété intellectuelle : Désignez une ou plusieurs femmes remarquables, inventrices, créatrices, entrepreneuses ou spécialistes de la propriété intellectuelle, à présenter dans la Galerie de la Journée mondiale de la propriété intellectuelle (disponible début mars).
· Calendrier des manifestations organisées à l’occasion de la Journée mondiale de la propriété intellectuelle : Publiez la description de la ou des manifestations que vous organiserez à l’occasion de la Journée mondiale de la propriété intellectuelle dans le calendrier prévu à cet effet (disponible en mars).
· #WorldIPDay : Utilisez le mot-dièse officiel #WorldIPDay sur les réseaux sociaux pour faire passer le message sur la Journée mondiale de la propriété intellectuelle 2023.
Notre appel à l’action
Célébrez avec nous la Journée mondiale de la propriété intellectuelle de 2023.  Œuvrons de concert pour promouvoir des écosystèmes de propriété intellectuelle plus inclusifs et diversifiés qui, partout, favorisent l’innovation, la créativité et l’expansion des entreprises dans l’intérêt de toutes et de tous.



