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今年世界知识产权日活动的主题是“女性和知识产权：加速创新创造”。这为庆祝世界各地女性发明人、创造者、企业家和知识产权专业人士“事在人为”的态度提供了机会。
各地的女性正在推动科学取得突破，确立新的创意趋势，建立企业并改变我们的世界。女性带来了新的视角和才能，代表着巨大的人才库，而这个人才库在很大程度上仍未得到充分利用。
实现性别均等仍有几十年之遥

现有的零星数据显示，女性对知识产权制度的参与和利用程度仍然明显偏低。例如，产权组织2021的统计数据显示，在依《专利合作条约》（PCT）提交的国际专利申请中，只有16.5%的发明人是女性。尽管这一数字在上升，但进展却很缓慢。产权组织估计，按照目前的速度，我们要到2055年才能在PCT所列的发明人中实现性别均等。那是几十年以后的事了！

因此，我们需要鼓励更多的女性利用知识产权制度来保护她们的成果并为之增值。目前，使用知识产权制度的女性太少，这意味着从使用知识产权制度所带来的优势中受益的女性太少，这些益处体现在吸引投资者、推动商业增长和创造就业等方面。当女性被淘汰出局，我们都会被淘汰出局。如果有更多的女性使用知识产权制度，我们就可以加速创新、创造和商业增长以及经济发展，使所有人受益。麦肯锡全球研究所在2015年发布的题为“全球性别平等的力量”的报告[PDF]中，概述了“女性与男性以同等程度参与经济”的情景，在这种情况下，2025年的全球年GDP将增加28万亿美元。

产权组织缩小性别差距的承诺
产权组织致力于缩小知识产权方面的性别差距。近几个月来，副总干事莉萨·乔根森作为产权组织首位性别问题倡导者、专利和技术部门副总干事，与新的知识产权与性别团队一起，一直在制定产权组织第一个知识产权与性别行动计划。该计划为本组织的工作提供了战略方向，目的是推动并鼓励女性参与知识产权和创新生态系统，将性别观点有机地纳入知识产权立法、政策、计划和项目。乔根森女士指出：“产权组织致力于建设这样一个世界：无论何处，女性的创新和创造都能得到知识产权的支持，造福所有人。”
在性别和知识产权方面，产权组织确实做到了言行一致。本组织正在推出一系列与性别和知识产权相关的活动，包括针对全球女性企业家的多个知识产权商业计划。我们还在数据收集和分析方面进行开创性的工作，以更清楚地了解女性在知识产权制度中的参与情况。为了确保国际知识产权制度本身更加关注性别问题，产权组织正在与知识产权主管局合作，促进最佳做法交流，并在其运营中纳入性别考量。我们还为国家决策者提供政策和立法建议和支持，以帮助更多的妇女和女童进入创新、创造和知识产权领域。

一个更具包容性的世界意味着更多的创新和创造
想象一下，如果鼓励更多的女性利用知识产权制度来保护她们的工作并为其增值，我们可以取得什么样的成果：为每个人服务的更好的技术，更多由女性领导的蓬勃发展的企业，以及在时下艰难的经济情况下刺激企业增长、构建经济韧性的更大能力。
支持2023年世界知识产权日的机会
这里列出了各种机会，让您为今年的世界知识产权日庆祝活动提供支持。
· 世界知识产权日视频竞赛：在一段90秒的视频中，展示让妇女和女童接触知识产权的重要性，赢取丰厚奖品！欢迎参赛！
· 知识产权培训机会：上传您提供的知识产权培训/指导机会的信息，以帮助妇女进一步了解知识产权如何使她们实现目标。
· 社交媒体工具包：在社交媒体平台上宣传2023年世界知识产权日，并/或利用我们的社交媒体工具包（即将推出）中的材料创建您自己的活动。
· 世界知识产权日展厅：提名一位或多位杰出的女性发明人、创造者、企业家和/或知识产权专业人士，加入世界知识产权日展厅（3月初推出）。
· 世界知识产权日活动日历：在世界知识产权日日历（3月推出）上公布您的世界知识产权日活动详情。
· 主题标签#WorldIPDay：使用官方主题标签#WorldIPDay，在社交媒体上传播关于2023年世界知识产权日的消息。
我们的行动号召
加入我们，和我们一起庆祝2023年世界知识产权日。让我们共同努力，促进更具包容性和多样性的知识产权生态系统，以加速创新、创造和商业增长，让人人在处处受益。



